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Närvarande:

Olof N Persson, ordförande
Klas-Göran Gidlöv, sekreterare
Joakim Granholm
Roland Nanberg
Andreas Jilkén

Övriga närvarande:
Hans Ackered
Calle J Löfberg, valberedningen

Ej närvarande:

Agnetha Annerud, kassör

§ 1 Mötets öppnande.

Ordförande  Olof Persson hälsar samtliga välkomna och förklarar mötet 
öppnat.

§ 2 Godkännande av dagordning.

Dagordning föredras.

Styrelsen beslutar 

att godkänna dagordningen med tillägg av punkter under övriga frågor. 

§ 3 Föregående mötesprotokoll.

Protokoll från föregående möte föredras.

Styrelsen beslutar 

att godkänna protokoll från föregående möte samt att lägga det till 
handlingarna.

§ 4 Ekonomi.   

Konstateras att föreningens ekonomiska ställning är god. 
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Styrelsen beslutar 

att godkänna rapport om föreningens ekonomiska situation samt att 
lägga den till handlingarna.

§ 5 Styrelsens situation.

Konstateras att punkten 12 på föreliggande dagordning flyttas fram för 
behandling under nu aktuell punkt. Inledningsvis konstateras att det 
enligt gällande stadgar ska vara minst 7 ledamöter i styrelsen samt att 
det krävs minst 3,5 närvarande ledamöter för att styrelsen ska kunna 
fatta beslut.

Närvarande Hans Ackered som tidigare fungerat som ordförande i före-
ningens styrelse meddelar nu att han är beredd att återkomma som le-
damot i styrelsen men att han inte är beredd att fungera som styrelsens 
ordförande. Det konstateras att årsmötet beslutar om huruvida så ska bli 
fallet men närvarande ledamöter ser mycket positivt på det meddelande 
som Hans Ackered presenterar. 

Ordförande konstaterar att styrelsen kommer att presentera ett förslag 
till årsmötet om att arbeta med ett roterande ordförandeskap i före-
ningens styrelse. Det har kunnat konstateras att ingen ensam vill ta 
rollen att vara föreningens ordförande. Samfällt konstateras också att 
ett roterande ordförandeansvar ökar den totala aktiviteten och att man 
då undviker att föreningen blir ett enmansföretag.

Styrelsen beslutar

att lägga informationen till handlingarna samt

att föreslå kommande årsmöte att välja in Hans Ackered som ledamot i 
styrelsen samt

att föreslå kommande årsmöte att styrelsen inför ett cirkulerande ord-
förandeskap.

§ 6 Boken Ölands fåglar – lägesrapport.

Konstateras att inget nytt finns att rapportera. Försäljning pågår  i låg 
omfattning under innevarande säsong. 

Styrelsen beslutar

att lägga informationen till handlingarna.
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§ 7 Fågelskydd.

Styrelsen konstaterar att inget nytt finns att rapportera angående fågel-
skydd.

Styrelsen beslutar

att lägga informationen till handlingarna.
 
§ 8 ÖOF:s hemsida.

Fråga väcks om vem som ska ta ansvar för föreningens hemsida då 
Andreas Jilkén lämnar styrelsen. Andreas erbjuder sig att kvarstå som 
ansvarig för hemsidan utan att vara ledamot i styrelsen.

Styrelsen beslutar 

att  mycket positivt notera Andreas Jilkéns erbjudande samt

att presentera det som förslag för kommande årsmöte.

§ 9 Kalidris.

Konstateras att inget nytt finns att rapportera.

Styrelsen beslutar

att lägga informationen till handlingarna. 

§ 10 Årsmöte 2019.

Diskussion om kommande årsmöte och det konstateras att det då ska 
informeras om styrelsens idé om att driva styrelsens arbete med ett cir-
kulerande ordförandeskap. I övrigt förs en kort diskussion om even-
tuellt  övrigt innehåll i anslutning till årsmötet. Dock tas inget beslut i 
denna fråga.

Styrelsen beslutar

att lägga informationen till handlingarna.
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§ 11 Fågellokaler på Öland.
 
Diskussion förs om att eventuellt anlita någon som uppdras att ansvara 
för fågellokaler på Öland men att det ansvaret förmedlas och att det 
sker i föreningens regi. Inget beslut tas dock i nuläget i frågan.

Styrelsen beslutar

att lägga informationen till handlingarna.

§ 12 Inkommen post och mail.

Rapporteras att informationsskrift från Ölands ornitologiska förening 
inkommit till föreningen.

Styrelsen beslutar

att lägga informationen till handlingarna.

§ 13Övriga frågor.

Byxelkroks golfklubb.

Ove Eriksson, Byxelkroks golfklubb, har kontaktat ÖOF och ställt 
fråga om huruvida föreningen har intresse av att genomföra inventering 
av förekomst av fågel vid Golfbanan. Styrelsen ser positivt till att frå-
gan ställs och att föreningen visar intresse för förekomst av fågel vid 
Golfbanan. 

I nuläget tar inte styrelsen beslut i frågan men konstaterar att ärendet 
ska noteras för att få återkomma vid verksamhetsplanering för kom-
mande verksamhetsår.

Styrelsen beslutar 

att lägga informationen till handlingarna och att återkomma till frågan 
om eventuell inventering av fågel vid Byxelkroks golfbana vid plane-
ring av verksamhet för kommande år. 

Fågelmatningar.

Konstateras att person som ersätter Roland Nanberg i att ta ansvar för 
fågelmatningar behöver utses. Konstateras att Anders Collin anmält 
intresse att ta en del av ansvaret för fågelmatningar. Styrelsen ser 
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mycket positivt på detta engagemang som Anders visar i detta. Dock 
behöver en eller fler som tar del av ansvaret för fågelmatning utses.

Styrelsen beslutar 

att uttala ett stort tack till Anders Collin och

att fortsätta söka ytterligare person som tar del av ansvar för fågelmat-
ningar.

§ 14Nästa möte.

Styrelsen belutar

att hålla nästa styrelsemöte den 21/1 2019.

§ 15Mötets avslutning.

Ordf. Olof N Persson tackar samtliga för visat intresse och avslutar 
mötet. 

Olof Persson, v. ordförande              Klas-Göran Gidlöv, sekreterare

 


